



Berényi Lajos

elnök

Közbeszerzések Tanácsa

Tisztelt Elnök Úr!

Köszönettel megkaptam Dr. Szántó Veronika elnöki jogi tanácsadó levelét a Közbeszerzések Tanácsa és a Transparency International Magyarország közötti jövőbeni konzultáció kereteiről.

A konzultáció javasolt kereteit az alábbiakkal szeretném kiegészíteni.

Egyetértek a konzultáció alapjainak és céljának a javaslatban tett megfogalmazásával. A konzultáció kereteire tett javaslatot elfogadom azzal, hogy a konzultáció nyilvánosságát biztosítjuk. Tekintettel arra, hogy egy közintézmény és egy átláthatóságért küzdő szervezet közötti eszmecsereőről van szó, nem látom okát a nyilvánosság kerülésének.

A konzultáció „Egy oldalon állunk” címmel illetett kiindulópontjával szervezetünk nem tud azonosulni, hiszen míg a Közbeszerzések Tanácsának törvényi felhatalmazása van a közbeszerzések rendszerének jobbítására, addig a Transparency International Magyarországnak nincs módja a rendszer befolyásolására, azt csak kívülről szemléli.

A konzultáció kereteire tett javaslat, és 2008. október 4-én kelt levelem alapján a konzultáció részletei az alábbi témakörökre terjednek ki:

1. Általános kérdések (a Nemzeti integritás tanulmányban szereplő, a Tanács véleménye szerint nem kellően megalapozott megállapítások)
2. A Tanács hatáskörét illető kérdések
3. Közbeszerzési Döntőbizottság függetlenségével kapcsolatos kérdések
4. Jogorvoslattal kapcsolatos kérdések

A fentiek mellett javaslom, hogy a konzultáció témaköreit bővítsük ki a Tanács által kezdeményezett jogszabály-módosítások elemzésével, mert úgy gondolom, hogy jövőbeni törvénymódosítások tekintetében tanulságos lehet a Tanács általi kezdeményezések sikere/kudarca mögötti okok feltárása.

Kérem, legyen szíves jelezni, hogy a konzultáció kereteinek fenti pontosítása a Közbeszerzések Tanácsa számára elfogadható-e. Amennyiben a konzultáció kereteivel egyetért, várom az október 4-én kelt levelemben felvetett, és a konzultáció körébe eső kérdésekkel kapcsolatos véleményét.

Bízom benne, hogy a konzultáció jól definiált keretei a szakmai tartalom színvonalát fogják emelni.

Budapest, 2008. november 22.

Üdvözlettel,

Alexa Noémi

ügyvezető igazgató